

„Dostawa i wdrożenie systemu informacji geoprzestrzennej (GIS) dla MPGK Sp. z o.o.”

Projekt współfinansowany ze środków Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, w ramach działania 2.3 „Gospodarka wodno- ściekowa w aglomeracjach”

Nr referencyjny zamówienia: ZP.DT.04/2018/POIS

Choszczno, 27.04.2018r.

WYJAŚNIENIE i ZMIANA TREŚCI IDW nr 2

Zamawiający przekazuje wykonawcom treść zapytań do IDW wraz wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

W związku z wymogiem zawartym w niniejszym postępowaniu, który mówi o konieczności uzyskania promesy firmy trzeciej, będącej potencjalnie konkurentem w niniejszym postępowaniu, mowa tutaj o zapisie siwz: „, ... *W celu potwierdzenia integracji z oferowanym systemem Zamawiający wymaga przedłożenia zaświadczenia/promesy producenta posiadanego zintegrowanego systemu informatycznego o możliwości integracji systemów w wyżej wymienionym zakresie (wzór w załączniku nr 8 do IDW).*” Informujemy, iż taki zapis jest niezgodny z treścią PZP, art. 29 ust. 1 i 2 i art. 7 ust.1 i wprost narusza prawa równego traktowania oferentów.

Wskazana przesłanka będzie skutkowała wadliwie dokonany wybór wykonawcy i rozstrzygnięciem postępowania. W związku z powyższym zwracamy się o usunięcie niniejszego wymogu z warunków postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający usuwa wymóg przedłożenia zaświadczenia/promesy producenta posiadanego zintegrowanego systemu informatycznego o możliwości integracji systemów w wyżej wymienionym zakresie.

W związku z powyższym zmienia się treść IDW w taki sposób, że usuwa się z treści Rozdziału III pkt.3 ppkt.3) *oświadczenie/promesa producenta posiadanego przez Zamawiającego zintegrowanego systemu informatycznego dotyczące możliwości integracji opisanej w IDW z oferowanym systemem GIS Wykonawcy (zgodnie z załącznikiem nr 8 do IDW) oraz powiązany z nim Załącznik nr 8.*

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż złożenie ww. dokumentu wraz z ofertą nie będzie powodowała odrzucenia oferty i nie będzie stanowiła podstaw do uznania oferty za niezgodną z treścią IDW.

Pytanie 2:

W związku z dużą złożonością niniejszego postępowania oraz koniecznością zebrania możliwie najkorzystniejszych ofert i prawidłowym oszacowaniem przedmiotu zamówienia, zwracamy się prośbą o zmianę terminu składania ofert na dzień 11 maja 2018 r.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu otwarcia ofert.

PREZES ZARZĄDU
mgr inż. Ireneusz Siódmał